

母女联手成投资赛赢家

喜获招商银行第八辆汽车大奖

她，是一位60后妈妈，有一个80后女儿；她，做着平凡的工作，有一颗拥有梦想的心；

她，与女儿携手演绎传奇，打败众多投资好手；

成为招商银行“i理财”基金模拟投资大赛第八位汽车大奖的赢家！

严女士是一位60后妈妈，是湖北省荆门市一个普通的企业员工，平时经常上网的她很早就关注到网友在热议招商银行i理财基金模拟投资大赛，不仅能进行理财实操练习，还有机会每月获得一辆汽车，但她迟迟未出手。今年9月，在上海读经济学研究生的女儿回老家学驾照，女儿想买车的计划触动了她，正是因为看中了大赛的汽车大奖，母女俩一拍即合，怀着汽车梦报名参加，没想到实力加运气，进入了月度综合排名前一百名，并且还幸运地抽中了汽车大奖。日前，招商银行“i理财”基金模拟投资大赛交车仪式在武汉举行，这位来自湖北荆门的严女士，成为13万参赛者中的那名幸运儿，和女儿一齐欣喜地拿到大赛第八辆车的车钥匙。

据了解，严女士曾经有一些股市投资经验，虽然金额不大但也不算生手，而女儿迟小姐正在攻读经济学的研究生，可以说这母女俩是实战+理论的完美组合。她们平时两人一起研究投资策略，女儿在学校经常跟妈妈通过网络和电话聊聊大盘和市场情况，也常在大赛论坛跟其他参赛者学习交流。10月份，他们看准上涨行情，用定投方式建仓指数型和股票型基金，当月收益排名全国第五，共同的努力换来了梦想成真。

母女俩拿到钥匙，难掩内心的激动，开心地和我们分享起基金投资之道：“在市场的震荡之间学会做取舍，形成自己的投资风格；而且一个平和的心态很重要，你不可能看准每一轮趋势，要保有一颗平和的心；我们比较常采用定投的方式建仓，在动荡的市场里优势很明显。”迟小



图为严女士和女儿领到了汽车大奖的钥匙。

姐还现身说法，鼓励身边的同学参与到招商银行“i理财”基金模拟投资大赛中来，“招行特别为大学生参赛者提供知名基金公司的100个实习机会，也吸引了我们很多同学参加。”谈到这次比赛给他们带来收获和感想，他们说：“招商银行搭建的这个平台很好，不用担投资风险，但确实实实在在学到知识和经验，还有7辆车，希望其他人也能坚持，肯定会在2012获得好运。”

招商银行i理财基金模拟投资大赛，以

“全球搜寻投资达人”为主题，模拟真实金融市场环境，给予每位参赛者以1000万虚拟资金进行基金投资比赛，并为参赛者提供15辆汽车大奖、100个基金公司实习机会！开赛以来，报名人数已超过13万人，掀起了一股全民学理财的热潮。大赛还为所有参赛者量身定做了一套基金投资者教程。招商银行资深分析师、理财经理以及大赛合作基金公司的投研人员，共同组成了一支“教学”团队。他们对不同“段位”的参

赛选手因材施教，通过幽默、风趣、深入浅出又科学严谨的文字来普及基金投资知识，交流投资经验，共同分享对市场的观点和判断。不管是投资菜鸟，还是投资达人，在招商银行“i理财”基金大赛这个训练营里都会有充实的收获，留下一段美好的回忆。

本月的汽车大奖正在角逐中，一个新的投资达人正将破壳而出。你，会是那个人吗？



招商银行2012年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛

值此招商银行25周年行庆之际，我们为您的孩子如约启动2012年招商银行“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛，让孩子在成长路上，留下光辉印迹。

报名方式：

- 2012年2月20日前成为招商银行“金葵花”客户，可以推荐1名7至16岁的少儿报名。
- 被推荐参赛选手报名时由推荐人/家长陪同，携带户口本原件及复印件一份，近期免冠一寸照片2张，详细填写报名表。赛事详情请登陆www.cmbchina.com或致电95555咨询。

报名时间：2012年1月1日-2012年2月20日
报名地点：招商银行各地网点

主办单位：招商银行

谁是下一个郎朗？

20年前如果父亲没有送他参加沈阳钢琴比赛，也许，就没有今天的郎朗。



招商银行25周年
因您而变 成就梦想